



## Міністерство освіти і науки України

### Донбаська державна машинобудівна академія

вул. Шкадінова, 72, м. Краматорськ, Донецька обл., 84313. Р/р 35220001000074. Код ЄДРПОУ 02070789  
Тел. (0626) 41-68-09. Факс (0626) 41-63-15. Web: <http://www.dgma.donetsk.ua>. E-mail: [dgma@dgma.donetsk.ua](mailto:dgma@dgma.donetsk.ua)

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Міністерство освіти і науки України  
01135, м. Київ, пр. Перемоги, 10  
Міністру  
Гриневич Л.М.

Про розширення провадження  
освітньої діяльності

#### ЗАЯВА

#### про отримання ліцензії на розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти шляхом започаткування нової спеціальності

Прошу провести ліцензування та видати ліцензію на розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти шляхом започаткування нової спеціальності з

надання освітніх послуг за другим освітньо-професійним (магістерським) рівнем спеціальності 073 «Менеджмент»

(зазначається вид освітньої діяльності, рівень вищої освіти, код та найменування спеціальності)

з ліцензованим обсягом - 75 осіб

Здобувач ліцензії – Донбаська державна машинобудівна академія  
(повне найменування закладу освіти)

Керівник ректор, д.т.н., професор Віктор Дмитрович Ковальов  
(найменування посади, прізвище, ім'я та по батькові)

Ідентифікаційний код юридичної особи – 02070789

Організаційно-правова форма – державний заклад

Форма власності – загальнодержавна

Орган управління – Міністерство освіти і науки України

Місцезнаходження – 84313, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Академічна (Шкадінова), 72

Телефон (0626) 41-68-09, телефакс (0626) 41-63-15,  
адреса електронної пошти e-mail: dgma@dgma.donetsk.ua

Поточний рахунок 31257272210024 в Держказначейській службі України м. Київ, УДКСУ у м. Краматорську Донецької області, МФО 834016, код ЄДРПОУ 02070789

(найменування банківської установи)

З порядком проведення ліцензування та Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти ознайомлений і зобов'язуюся їх виконувати.

Відомості, зазначені в документах, поданих для проведення ліцензування, є достовірними.

Бажаний спосіб одержання документів поштою на юридичну адресу ВНЗ

Ректор \_\_\_\_\_

(найменування посади керівника)

(підпис)

В.Д. Ковальов

(ініціали, прізвище)

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**ДОНБАСЬКА ДЕРЖАВНА МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ**

**“Затверджую”**

**Ректор ДДМА**

**В.Д. Ковальов**

(підпис)  
М.П.

**“ 30 ” 09 2016**

**р.**

**СПРАВА**

**щодо розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти  
шляхом започаткування нової спеціальності**

**рівень вищої освіти – другий освітньо-професійний (магістерський)  
рівень**

**галузь знань – 07 Управління і адміністрування**

**спеціальність – 073 Менеджмент**

**ліцензований обсяг – 75 осіб**

**УХВАЛЕНО**

**Вченою радою**

**Донбаської державної**

**машинобудівної академії**

**протокол № 1**

**від “ 29 ” 09 2016 р.**

**“Затверджую”**

**Ректор ДДМА**

**В.Д. Ковальов**

(підпис)

М.П.

**“ 30 ” 09 2016**

**р.**

## **ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ** другий освітньо-професійний (магістерський) рівень  
(назва рівня вищої освіти)

**СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ** магістр  
(назва ступеня, що присвоюється)

**ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ** 07 Управління і адміністрування  
(шифр та назва галузі знань)

**СПЕЦІАЛЬНІСТЬ** 073 Менеджмент  
(код та найменування спеціальності)

**УХВАЛЕНО**

Вченою радою

Донбаської державної

машинобудівної академії

протокол № 1

від “ 29 ” 09 2016 р.

**КРАМАТОРСЬК**

**2016**

## I ПРЕАМБУЛА

Освітньо-професійна програма підготовки другого (освітньо-професійного) рівня (магістр) галузі знань 07 Управління і адміністрування спеціальності 073 Менеджмент

Введена в дію наказом ректора ДДМА.

### **Розробники освітньо-професійної програми:**

**Фоміченко Інна Петрівні** – керівник проектної групи, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Турченко Дмитро Кузьмич** - доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Каїра Зоя Степанівна** – доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Тельнова Ганна Володимирівна** - доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Шашко Вікторія Олександрівна** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Волошина Олена Олексіївна** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Шевченко Олена Олександрівна** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

**Бившева Лада Олексіївна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

## II ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

<b>Рівень вищої освіти</b>	Другий освітньо-професійний (магістерський) рівень
<b>Ступінь вищої освіти</b>	Магістр
<b>Галузь знань</b>	07 Управління і адміністрування
<b>Спеціальність</b>	073 Менеджмент
<b>Спеціалізація</b>	А – Менеджмент і бізнес адміністрування; Б – Логістика; В – Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності.
<b>Обмеження щодо форм навчання</b>	Без обмежень
<b>Освітня кваліфікація</b>	Магістр з менеджменту
<b>Кваліфікація в дипломі</b>	Магістр з менеджменту
<b>Опис предметної області</b>	<p><b>Об'єкт(и) вивчення та діяльності.</b> Системи управління перш за все, на виробництві та в освіті; зміст ,функції, методи, процеси, механізми, технології управління; стратегія та тактика управління; особиста тактика та професійна діяльність управителів, її чинники та умови.</p> <p><b>Цілі навчання.</b> Забезпечити науково-профільну підготовку магістра з <i>менеджменту</i>, а також підтримувати здобувачів відповідного наукового ступеню під час виконання ними оригінальних наукових досліджень, що спрямовані на поглиблення відомих наукових знань, розвиток практичних навичок здійснення управлінської діяльності, підготовки та захисту дисертації.</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області.</b> Фундаментальні та прикладні наукові дослідження в області теорії і методології менеджменту; системи наукових знань галузевого і проблемного характеру в області менеджменту; системи наукових і прикладних знань про принципи, форми, методи, прийоми, інструментарій менеджменту, формування і реалізацію механізмів управління в економічних системах мікро-, мезо-, макрорівня та їх удосконалення.</p> <p><b>Методи, методики та технології: навчальні</b> використання лекційних курсів, семінарів та</p>

	<p>консультацій із запланованих дисциплін; самостійна робота з джерелами інформації у бібліотеці академії та у наукових бібліотеках України; використання навчання та електронних ресурсів за допомогою Інтернет; щільне співробітництво з магістрами та аспірантами різних років навчання та зі своїми науковими керівниками; індивідуальні консультації викладачів ДДМА та інших профільних вищих навчальних закладів, включаючи докторантів, досвідчених аспірантів та технічних працівників; залучення до консультування аспірантів провідних фахівців МОН та НАН України; інформаційна підтримка та навички щодо участі магістрів в конкурсах на отримання наукових стипендій і грантів; активна робота магістрів у складі проектних команд при виконанні держбюджетних та госпдоговірних тем, участь у розробці звітних матеріалів, реєстраційних та облікових документів, оформленні патентів та авторських свідоцтв.</p> <p><b>Професійні</b> Системний, ситуаційний та процесний підходи, методи економіко-математичного моделювання, методи управління, методи і методики обґрунтування і ухвалення управлінських рішень, інформаційні технології підтримки управлінських рішень</p>
<p><b>Академічні права випускників</b></p>	<p><b>Навчання впродовж життя для розвитку і самовдосконалення в науковій та професійній сферах діяльності, а також в інших споріднених галузях наукових знань:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- підготовка на 7-ому кваліфікаційному рівні Національної рамки кваліфікацій – отримання кваліфікації на другому освітньо-професійному (магістерському) рівні вищої освіти;</li> <li>- виконання освітніх і дослідницьких програм і проектів, отримання грантів та стипендій, що містять наявні наукові та освітні компоненти;</li> <li>- право на здійснення професійної діяльності та право вступу до аспірантури (повна вища освіта).</li> </ul>
<p><b>Працевлаштування випускників</b></p>	<p>Посади згідно класифікатору професій України. Відповідно до Класифікатора професій ДК 003:2010 доктор філософії зі спеціальності 073 Менеджмент має бути підготовлений для таких посад і груп посад:</p> <p>12 – Керівники підприємств, установ та організацій;</p>

	<p>13 – Керівники малих підприємств без апарату управління;</p> <p>14 – Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх підрозділів;</p> <p>2414.1 – Наукові співробітники (фінансово-економічна безпека підприємств, установ та організацій)</p> <p>2414.2 – Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки підприємств, установ та організацій;</p> <p>2419.1 – Наукові співробітники (ефективність господарської діяльності, раціоналізація виробництва);</p> <p>2419.2 – Професіонали у сфері ефективності господарської діяльності, раціоналізації виробництва, інноваційної діяльності;</p> <p>2310.2 – асистент, викладач навчального закладу.</p> <p>Місця працевлаштування. Посади у відділах та лабораторіях наукових установ, профільних кафедрах університетів. Відповідні посади у економічних та адміністративних підрозділах підприємств, установ та організацій.</p>
--	--

### **III ОБСЯГ КРЕДИТІВ ЄКТС, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ МАГІСТРА**

Загальний обсяг кредитів освітньої складової, необхідний для здобуття ступеня магістра складає 90 кредитів ЄКТС, в тому числі:

- цикл загальної підготовки – 16 кредитів ЄКТС;
- цикл професійної підготовки – 38 кредитів ЄКТС;
- практична підготовка – 33 кредити ЄКТС;
- державна атестація - 3 кредити ЄКТС.

**ВІДОМОСТІ**  
про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення  
освітньої діяльності у сфері вищої освіти

1. Якісний склад проектної групи, яка утворена у складі відповідальної за підготовку здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні кафедри «Менеджменту» із спеціальності 073 Менеджмент

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом)</b>							
1	Фоміченко Інна Петрівна	Донбаська державна машинобудівна академія, доцент кафедри менеджменту	Донбаська державна машинобудівна академія, 1999р., «Економіка підприємства» інженер-економіст; Донбаська державна машинобудівна академія, 1999р., «Інформаційні	К.е.н., Спеціальність: 073 «Менеджмент» (08.00.04 „Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)), 2009р. Тема дисертації: „Управління процесами інформаційного забезпечення гірничорудних підприємств	16 р.	1. Фоміченко І.П. Проблеми управління конкурентоспроможністю приватних підприємств в Україні / І.П. Фоміченко, С.О. Баркова// Стратегія і механізми регулювання промислового розвитку. Концепція соціально-економічного розвитку регіонів в умовах викликів глобалізації: зб.наук.праць: у 3т. – Т. 2/ НАН України, Ін-т економіки пром.-сті. Донецьк, 2012. – С. 187-191. 2. Фоміченко І.П. Концептуальные основы стратегии инновационного маркетинга /И.П. Фоміченко, Д.О. Лобода// Вісник	ДДМА, кафедра менеджменту, 13.06 – 02.07 2016 р. Курси підвищення кваліфікації Свідоцтво АА 02070789/000110-16 Тема: Управління конкурентоспроможністю



1	2	3	4	5	6	7	8
			технології проектування», інженер-системотехнік	корпоративної структури», доцент кафедри менеджменту з 2011р.(атестат 12ДЦ № 029199)		<p>Донбаської державної машинобудівної академії : зб. наук. праць. – Краматорськ: ДГМА, 2012. – № 1 (9 Е). – С. 355 – 359.</p> <p>3. Фомиченко І.П. Концептуальні основи регіонального маркетингу /І.П. Фомиченко, Я.К. Пичаджи// Вісник Донбаської державної машинобудівної академії : зб. наук. праць. – Краматорськ: ДГМА, 2012. – № 2 (10 Е). – С. 319 – 325.</p> <p>4. Фоміченко І.П. Формування оптимальної програми інвестиційного забезпечення розвитку потенціалу промислових підприємств /І.П. Фоміченко, С.О. Баркова// Вісник Донбаської державної машинобудівної академії : зб. наук. праць. – Краматорськ: ДГМА, 2013. – № 1 (11 Е). – С. 231 – 236.</p> <p>5. Фоміченко І.П. Формування системи управління економічної безпеки на підприємствах України/І.П. Фоміченко, С.О. Баркова// Економіка та управління підприємствами машинобудівної галузі: проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Харків: ХАІ, 2013. – № 3 (23). – С. 57 –66.</p>	організацій в умовах транзитивно і економіки
2	Турченко Дмитро Кузьмич	Донбаська державна машинобудівна академія, професор кафедри менеджменту	Новочеркаський інженерно-меліоративний інститут, рік закінчення: 1991 р., Спеціальність «Економіка та організація	Доктор економічних наук, спеціальність – 051 «Економіка» (08.00.03 - Економіка та управління національним господарством), 2009, (ДД № 007921) Тема дисертації:	19 р.	<p>Загальна кількість праць: понад 80 наукових робіт та 2 навчально-методичні роботи, у тому числі монографії – 2.</p> <p>1. Турченко Д.К. Логістичні аспекти реалізації транзитного потенціалу України / Д. К. Турченко, І.В. Шкрабак // Вісник Донбаської державної машинобудівної академії. – Краматорськ,</p>	ДГМА, кафедра менеджменту, 13.06 – 02.07 2016 р. Курси підвищення кваліфікації Свідоцтво

1	2	3	4	5	6	7	8
			водного господарства», інженер-економіст, УВ № 490673	«Ресурсно-функціональний механізм розвитку системи енергетичної безпеки держави», доцент кафедри маркетингу (12ДЦ № 030969)		<p>ДДМА, 2015. – № 2 (35). – с. 237 – 241.</p> <p>2. Турченко Д. К. Проблемы энергосбережения и энергоэффективности в Украине/ Д.К. Турченко, Н. Г. Белопольский, С. И. Бессонова // Экономическое возрождение России: периодическое научное издание. – Санкт-Петербург. – Вып. №1 (35), 2013 – С. 101-112.</p> <p>3. Турченко Д. К. Проблемы энергосбережения и потенциальные возможности Украины по внедрению новых технологий добычи и переработки угля / Д. К. Турченко // Теоретичні та практичні аспекти економіки та інтелектуальної власності: зб. наук.праць. – Маріуполь: ДВУЗ «ПДТУ», 2012. – Вип. 1. –Т. 3. – С. 28-36.</p> <p>4. Турченко Д. К. Возобновляемые источники энергии и методики расчета эффективности их использования: монография / Д. К. Турченко. – Запорожье: Запорожский национальный университет, 2012. – 268 с.</p> <p>5. Турченко Д. К. Энергосбережения та економіка України: моногр. / Д.К. Турченко. – Донецьк : ВІК, ДонДУУ, 2010. – 310 с.</p>	<p>АА 02070789/000108-16</p> <p>Тема: Сучасні аспекти системи менеджменту якості</p>
3	Каїра Зоя Степанівна	ДДМА, професор кафедри менеджменту, доцент	Донецький політехнічний інститут, 1970, «Збагачення корисних копалин», гірничий інженер-технолог.	Д.е.н., Спеціальність – 073 «Менеджмент» (08.00.04 „Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)), 2009 р. Тема дисертації: «Інноваційні	40 р.	<p>1. Каїра З.С. Інновації, винаходи та малий бізнес: аналіз економічних взаємозв'язків / Каїра З.С., Н.П. Вишневська, І.О. Каїра // Стратегічні пріоритети розвитку національної економіки і регіонів/збірник наукових праць Дон-ДУУ/ДонДУУ.-Т.ХІІІ, вип.256: Серія : Економіка – Донецьк: ДонДУУ, 2012.-С.64-71.</p>	<p>ДДМА, кафедра менеджменту, 13.06 – 02.07 2016 р.</p> <p>Курси підвищення кваліфікації Свідоцтво</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Донецький державний технічний університет, 1995, фінанси та кредит, економіст-фінансист</p>	<p>логістичні стратегії управління підприємствами»</p>		<p>2. Z. Kayira Impact of social innovation on local economic development / Z. Kayira, B. Raffield, I. Kayira // Соціально-економічний розвиток суспільства: інновації, екологізація, інформатизація: Матеріали міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції (м. Донецьк, 19-20 жовтня 2012 р.)-Донецьк: ДонДУУ, 2012.- С.94-97</p> <p>3. Каїра З.С. Інновації як ключовий чинник розвитку підприємства, регіону, держави / Каїра З.С. // Регіональний розвиток – основа роз-будови української держави: Матері-али IV Міжнародної конференції (м. Донецьк, 9-10 квітня 2013 р.)- До-нецьк: ДонДУУ, 2013. –С.135-136.</p> <p>4. Каира З. С. Анализ взаимосвязи спроса и ценового детерминанта / З. Каира, И. Каира, В. Шамшин // Научно-информационный журнал "Белгородский экономический вестник", №2(70), июнь 2013 г., (Российская Академия естественных наук: секция: экономика и социология).- С.9-17</p> <p>5. Каира З.С. Метод определения оптимальной цены товара / З. Каира, Е. Иванова, В. Шамшин // Вестник университета Туран, Казахстан, Научный журнал, № 2(58). Секция: Экономика: история, теория, практика. -2013. -С.22-28</p> <p>6. Z. Kayira Determination of priority of logistics service offer-ings for SME / Z. Kayira O.Ivanova, I.Kayira // Nowe</p>	<p>АА 02070789/ 000107-16 Тема: Управління портфелем проє-ктів</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>Koncepcje w zarządzaniu Organizacja wobec Wyzwan Otoczenia/Redakcja Naukowa Monika Boguszewicz-Kreft, Malgorzata Rozkwitalska/ Prace Naukowe Wyzszej Szkoły Bankowej w Gdansk. Tom XXII/2013.-s. 255-283.-ISSN 1899-9867 <a href="http://www.wsb.gda.pl/prace_naukowe">www.wsb.gda.pl/prace_naukowe</a></p> <p>7. Z. Kayira Profit from Intellectual Property and Penalties for Copyright Infringement / Z. Kayira, B.T.Raffield, III(USA) // Інноваційний розвиток суспільства: управління проектами та інтелектуальною власністю: Матеріали I Між-народної науково - практичної Інтернет-конференції 0 м. Донецьк, 25-26 жовтня 2013 р., ДонДУУ / під ред.О.С. Поважного.-Донецьк: ДонДУУ, 2013.-С. 201-203.</p> <p>8. Каїра З.С. Інноваційний розвиток малих підприємств у стратегічних альянсах / З.С. Каїра, В.В. Каїра // Механізми і методи управління соціально-економічним розвитком підприємств і галузей економіки: Матеріали III Всеукраїнської наук.-практ. Інтернет-конференції, м. Донецьк, 18 березня 2014 р., ДонДУУ / під ред. О.С. Поважного. – Донецьк: ДонДУУ, 2014. – С.40-42.</p> <p>9. Каїра З.С. Реструктуризація виробничої потужності у стратегічних планах корпорації / З.С. Каїра // Збірник наукових праць ДонДУУ. – Т. XIV, вип. 277: Актуальні проблеми економічного розвитку: зовнішньоекономічні, виробничі та екологічні аспекти. Серія: Економіка. – Донецьк: ДонДУУ, 2013. -</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>С. 67-75.</p> <p>10. Каїра З.С. Операційний леверидж як складова стратегії реструктуризації виробничої потужності корпорації / З.С. Каїра // Науковий журнал Вісник Донецького державного університету управління Менеджер, №2 ( 68 ). - 2014.-С.143-154.</p> <p>11. Каїра З.С. Роль інновацій та інвестицій в економічному розвитку промислового підприємства /З.С.Каїра // Інституціональний вектор економічного розвитку / Institutional vector of economic development : зб. наук. праць МІДМУ «КПУ». – Мелітополь : МІ-ДМУ «КПУ», 2015. – Вип. 8(2). – С. 88–99.</p> <p>12. Z. Kayira An Approach to Enhance Accuracy of Forecasting Demand / Z. Kayira, V. Kayira // AkademiaTeczniczo-Humanistyczna, University of Bielsko – Biala “Current problems in Management” Edited by: Agnieszka Barcik, Honorata Howaniec, Zbigniew Malara. – Chapter I. Zoia Kaira, Vasily Kayira, 2015.-str. 7-16.</p> <p>Науково-дослідна робота:</p> <p>1. Виконавець кафедральної НДР «Трансформаційні перетворення господарської системи в контексті глобалізаційних змін: еволюція та управління» (номер держреєстрації 0114U003939)</p>	
4	Тельнова Ганна Володимирівна	ДДМА, професор кафедри менеджменту, доцент	Донбаська державна машинобудівна академія, 2000 р., «Економіка підприємства»	Д. е. н., Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (08.00.08, спеціальність:	16 р.	1. Тельнова Г. Фінансова архітектура інтегрованої корпоративної структури / Г. Тельнова // Інституціональний вектор економічного розвитку: зб. наук. праць МІДМУ «КПУ». – Мелітополь: Вид-во КПУ, 2012.– Вип. 5 (2). – С. 94-101.	Відбувся захист дисертації 2014р. ДДМА, кафедра менеджменту,

1	2	3	4	5	6	7	8
			, економіст	<p>«Гроші, фінанси і кредит»)  Тема дисертації:  «Розвиток фінансової архітектури інтегрованої корпоративної структури», 2014 р.  Доцент кафедри фінансів з 2014р.  (атестат 12ДЦ № 037099).</p>		<p>2. Тельнова Г.В. Розробка механізму збалансування показників фінансової архітектури інтегрованої корпоративної структури / Г.В. Тельнова // Розвиток економічних методів управління національною економікою та економікою підприємства: зб. наук. праць ДонДУУ. – Донецьк: ДонДУУ, 2012. – Т. XIII. – С. 303-313. – (Серія «Економіка»; вип. 256).</p> <p>3. Тельнова Г.В. Формування інформаційного забезпечення системи фінансового менеджменту підприємства / Г.В. Тельнова // Збірник наукових праць. Економічні науки. – Чернівці: Книги-XXI, 2013. – С. 203-213.</p> <p>4. Тельнова Г.В. Оцінка ролі машинобудування в економіці України та визначення проблем підприємств галузі в сучасних умовах / Г.В. Тельнова // Науковий вісник Ужгородського університету: зб. наук. праць. – Мукачево: Видавництво «Карпатська зірка», 2013. – Вип. 1 (38). – С. 268-274. – (Серія економічна).</p> <p>5. Тельнова Г.В. Визначення загальних засад концепції фінансового менеджменту ІКС / Г.В. Тельнова // Економічний часопис - XXI. – 2013. – № 3-4. – С. 57-60.</p> <p>6. Тельнова Г.В. Особливості управління фінансами інтегрованих корпоративних структур / Г.В. Тельнова // Проблеми економіки. – 2013. – № 1. – С. 246-251.</p> <p>7. Тельнова Г.В. Розробка</p>	<p>13.06 – 02.07 2016 р.  Курси підвищення кваліфікації  Свідоцтво АА 02070789/000109-16  Тема:  Стратегічний ризик-менеджмент кредитної діяльності банківських установ</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>концепції фінансового менеджменту ІКС машинобудівної галузі / Г.В. Тельнова // Бізнес Інформ. – 2013. – № 3. – С. 141 – 145.</p> <p>8. Telnova A. The substantiation of approaches synthesis to construction of the financial management’s conception at the integrated corporate structures / A. Telnova // Економічний простір: зб. наук. праць. – Дніпропетровськ: ПДАБА, 2013. – № 71. – С. 257-266.</p> <p>9. Тельнова Г.В. Теоретичні засади національної фінансової архітектури України // Менеджер : вісник Донецького державного університету управління. – 2014. – № 1 (67). – Донецьк : ДонДУУ, 2014. – С. 176–182.</p> <p>10. Тельнова Г.В. Стратегічне управління суб’єктами підприємництва: сучасний погляд / Г.В. Тельнова, Н.Г. Метеленко // Розвиток економічних методів управління національною економікою та економікою підприємства: зб. наук. праць Донецького державного ун-ту управління. – Донецьк: ДонДУУ, 2014. – Т. XIII. – С. 319-326. – (Серія «Економіка»; вип. 248).</p> <p>11. Тельнова Г.В. Ризик-менеджмент кредитної діяльності з позиції компласнс-функції банку / Г.В. Тельнова // Менеджер : вісник Донецького державного університету управління. – 2014. – № 2 (68). – Донецьк : ДонДУУ, 2014. – С. 176–182.</p>	
5	Шашко	ДДМА,	Донбаська	К.е.н, Спеціальність	17 р.	1. Шашко В.А. Способи	Відбувся за-

1	2	3	4	5	6	7	8
	Вікторія Олександрі вна	доцент кафедри менедж- менту, до- цент	державна машинобудівн а академія; 1999р., «Економіка підприємства» , інженер- економіст Донбаська державна машинобудівн а академія, 1999р., «Машини та обладнання обробки металів тиском», економіст	– 073 «Менеджмент» (08.00.04 „Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)), 2012р. Тема дисертації: «Реорганізація виробничої інфраструктури промислового підприємства»		реорганизации производственной инфраструктуры промышленного предприятия // Вестник ДГМА. - 2012. - № 4 (29). – С. 305-309. 2. Шашко В. О. Способи реорганізації виробничої інфраструктури промислового підприємства / В. О. Шашко // Стратегія якості в промисленості і освіті: матеріали ІХ-й Міжнародної науко- практичної конференції, 31 травня - 07 червня 2013г Технічний університет г. Варна, Болгарія. – Том 3. – С. 680-682. 3. Шашко В.О. Додаткова освіта сучасного менеджера як складова його професійної затребуваності та соціальної активності / В. О. Шашко // Науковий журнал «Молодий вчений». – 2014. - №5(08). – Ч.2. – С. 36-38. 4. Шашко В.О. Формування системи неформального навчання дорослих в контексті безперервної освіти/ В.О. Шашко // Стратегія якості в промисленості і освіті: матеріали ХІ-й Міжнародної науко-практичної конференції, 1 - 5 червня 2015 г Технічний університет г. Варна, Болгарія. – Том 1. – С. 299-303. 5. Шашко В.О. Професійні мережеві спільноти як інструмент розвитку професійної компетентності, забезпечення якості та безперервності професійної освіти / В.О. Шашко // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Економічні науки»– Херсон.- 2015. – Випуск 10. – Ч.4. – С. 160-163.	хист дисертації 2012 р. ДДМА, ка- федра ме- неджменту, 13.06 – 02.07 2016 р. Курси підви- щення кваліфікації Свідоцтво АА 02070789/ 000112-16 Тема: Формування системи управлін- ського контролю діяльності підприємства



1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>6. Шашко В.О. Система неформального навчання дорослих як інструмент забезпечення відповідності трудових ресурсів потребам ринку праці / В.О. Шашко // Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. – Івано-Франківськ: Редакційно-видавничий відділ Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького, 2015. – Вип. 12. – С. 190-195.</p> <p>7. Мироненко Є.В., Шашко В.О. До питання залучення інженерно-технічних і управлінських кадрів у виробничі структури / Є.В. Мироненко, В.О. Шашко // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Економічні науки» – Херсон.-2015. – Випуск 13. – Ч.1. – С. 110-113.</p> <p>8. Шашко В.А. Мобильные технологии в образовании / В.А. Шашко // Якість освіти – управління, сертифікація, визнання: Сбірник наукових праць міжнародної науково-методичної конференції, 18–19 листопада 2015 року, м. Краматорськ / за заг. ред. С. В. Ковалевського, д-ра техн. наук., проф. – Краматорськ : ДДМА, 2015. – С. 147-154.</p> <p>9. Шашко В.О. Передумови реорганізації виробничої інфраструктури промислового підприємства / В.О. Шашко // Науковий журнал Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя “Галицький економічний</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8
						вісник”, 2015. – № 2(49). – С. 120-131.	
6	Волошина Олена Олексіївна	Донбаська державна машинобу дівна академія , доцент кафедри менеджме нту	ДДМА Донбаська державна машинобудівн а академія: 1999р. Спеціальність «Економіка підприємства» , (економіст)	К.е.н., Спеціальність – 051 «Економіка» (08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 2010 р. Тема дисертації: «Розвиток діяльності інституційних інвесторів на ринку України». Доцент кафедри «Економічна теорія» (12 ДЦ №016146)	16 р.	1 Симонова В.С., Волошина Е.А. Система управління торговельним обслуговуванням підприємств споживчої кооперації Культура народів пречерноморья. - 2012.- №194. – С.14- 17. (фахове видання) 2 Волошина Е. А., Хижняк А.А. Проблема безбилетника на фондовом рынке трансформационной экономики Украины. Економіка: проблеми терії та практики: Збірник наукових праць. – Випуск 263. – Том VII. 2012 – С. 1918- 1928 (фахове видання) 3 Волошина Е.А., Хижняк А.А. Теоретические основы анализа спроса и предложения на рынке труда IT- компаний Украины Бизнес навигатор. – 2012. – №5. – С. 64-69. (фахове видання) 4 Волошина Е.А., Хижняк А.А. Особенности ценообразования на рынке цветных металлов в условиях отечественной трансформационной экономики Бизнес навигатор. – 2013. – №2(40). – С. 45-52. 5 Волошина Е.А., Шубная Е.В. Макроэкономический анализ среды инвестирования крупных промышленных предприятий Украины в условиях политического и экономического кризиса. / Вісник Донбаської державної машинобудівної академії.– 2015. □ №3(18). □ С. 308-314 (фахове видання).	Міжнародний інститут бізнесу, м. Київ Реєстраційни й № 4143 від 13.11.2014г. ДДМА, ка- федра ме- неджменту, 13.06 – 02.07 2016 р. Курси підви- щення кваліфі-кації Свідцтво АА 02070789/ 00011-16 Тема: Інститути спільного інвестуван-ня в умовах тран- сформаційно ї економіки
7	Бившева Лада	Донбаська державна	Донбаська державна	К.е.н, Спеціальність: 073 «Менеджмент»	12 р.	1. Бывшева Л.А., Бывшев Р.А. Стратегические аспекты маркетинговой	ДДМА, ка- федра ме-

1	2	3	4	5	6	7	8
	Олексіївна	машинобудівна академія, доцент кафедри менеджменту	машинобудівна академія, 2004 р., «Економіка підприємства»	(08.00.04 „Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)), 2011р. Тема дисертації: Формування системи управління інвестиційними ризиками підприємств харчової промисловості		<p>деятельности продавцов на отечественном рынке товаров// Вісник ДГМА: збірник наукових праць. – Краматорськ, 2012.- № 2 (27). - С. 193-196.</p> <p>2. Бывшева Л.А., Кондратенко О.А. Особенности формирования конкурентной стратегии предприятия в современных условиях // Вісник ДГМА: збірник наукових праць. – Краматорськ, 2012.- № 4 (29). - С. 234-238.</p> <p>3. Бывшева Л.А., Кондратенко О.А. Достижение предприятием конкурентных преимуществ на рынке инструментами стратегического менеджмента// Вісник ДГМА: збірник наукових праць. – Краматорськ, 2013.- № 1 (30). - С. 175-179.</p> <p>4. Бывшева Л.О., Шубна О.В., Стратегічні напрями інноваційного розвитку машинобудівного підприємства// Галицький економічний вісник: науковий журнал. – Тернопіль, 2013.- № 3 (42). - С. 5-11.</p> <p>5. Бывшева Л.А., Кондратенко О.А. Теоретические аспекты формирования личности руководителя в системе самоменеджмента//Бізнес-навігатор: науково-виробничий журнал. –Херсон, 2013.- № 3 (32). - С. 204-209.</p>	недждменту, 13.06 – 02.07 2016 р. Курси підвищення кваліфікації Свідоцтво АА 02070789/000113-16 Тема: Мотивація персоналу в системі самоменеджменту
8	Шевченко Олена Олександрівна	Донбаська державна машинобудівна академія, доцент	Донбаська державна машинобудівна академія, 2000р., «Економіка	К.е.н. зі спеціальності «економічна теорія та історія економічної думки», диплом ДК №050114	16 р.	1. Шевченко О. О. Розвиток структури господарської системи: системно-синергетичний аналіз підсистем / О. О. Шевченко // Бізнес-Інформ. – 2016. - № 4. – С. 14-20. (Ulrichsweb™, RePEc, PИHЦ, Index	ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима

1	2	3	4	5	6	7	8
		кафедри менеджменту	підприємства», інженер-економіст;	(рішення президії ВАК України від 08.10.2008, протокол №79-06/7), PhD (25.06.2009) Тема дисертації : «Інновації як пріоритетний напрямок інвестування в трансформаційній економіці». Захист відбувся 30.05.2008 на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 64.051.01 в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України		Copernicus, Directory of Open Access Journals, CiteFactor, Academic Journals Database, SIS, Advanced Science Index, Open Academic Journals Index, GetInfo, Bielefeld Academic Search Engine, InfoBase Index, OpenAireiOpenAIREplus, WorldCat, Serials Union Catalogue, COPAC, Socionet, Open Access Library, J-Gate, Google Scholar, ResearchBib, 0,75 др. арк.) 2. Шевченко О. О. Імперативи розвитку господарських систем сучасного світу / О. О. Шевченко // Проблеми і перспективи розвитку підприємництва: збірник наукових праць Харківського національного автомобільно-дорожнього університету. – 2015. - № 4 (11). – С. 102-107. (Index Copernicus, 0,5 др. арк.) 3. Shevchenko E. A. Civilizational paradigm as a basis for the study of the economic system of society // Economics, management, law: problems and prospects: Collection of scientific articles. Vol. 1. – Agenda Publishing House, Coventry, United Kingdom, 2015. – P. 145-148. (Science Index, 0,4 др. арк.) 4. Шевченко О. О. Категорія «господарська система»: теоретико-дефінітивна експозиція в економічній думці / О. О. Шевченко // Вісник Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Економіка. – 2016. – Т. 21. – Вип. 2. – С. 8-12. (фахове видання, 0,65 др. арк.) 5. Шевченко О. О. Теоретико-методологічні засади аналізу еволюції	Геть-мана» (дослідницький університет) з 14.03.2015 по 25.03.2015р., Курси підвищення кваліфікації: спеціалізація «Маркетинг» Свідоцтво про підвищення кваліфікації 12СПВ 132875. ДДМА, кафедра менеджменту, 13.06 – 02.07 2016 р. Курси підвищення кваліфікації Свідоцтво АА 02070789/000115-16 Тема: Сучасні тренди трансформації валютної політики України в умовах економічної

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>господарських систем / О. О. Шевченко // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Економічні науки». – 2016. – Вип. 17. – С. 14-17. (фахове видання, 0,5 др. арк.)</p> <p>6. Шевченко О. О. Особливості модернізації господарської системи суспільства (протягом ХХ ст.) // Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки. – 2015. - № 2. – Том 2. – С. 205-209. (фахове видання, 0,5 др. арк.)</p> <p>7. Шевченко О. О. Трансформації глобального господарства в умовах становлення постнекласичної науки // Формування ринкової економіки: збірник наукових праць. – 2014. - № 31. – С. 277-284. (фахове видання, 0,5 др. арк.)</p> <p>8. Шевченко О. О. Концептуальні засади економічного розвитку в контексті глобалізаційних тенденцій // Вісник Тернопільського національного економічного університету. – 2012. – № 5(1). – С. 112-122. (фахове видання, 0,5 др. арк.)</p>	інтеграції

Ректор ДДМА,  
д.т.н. професор

В.Д.Ковальов

## 8 Відомості про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності

Відомості про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності наведено в таблицях 8.1 – 8.5.

Таблиця 8.1

Інформація про загальну площу приміщень, що використовуються у навчальному процесі

Адреса приміщення	Найменування власника майна	Площа (кв. метрів)	Найменування та реквізити документа про право власності або оперативного управління або користування	Документ про право користування (договір оренди)			Інформація про наявність документів		
				строк дії договору оренди (з _____ по _____)	наявність державної реєстрації	наявність нотаріального посвідчення	про відповідність санітарним нормам	про відповідність вимогам правил пожежної безпеки	про відповідність нормам з охорони праці
Корпус №1, вул. Шкадінова, 72	Донбаська державна машинобудівна академія	13119,7	Витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності №22588780	немає потреби	немає потреби	немає потреби	+	+	+
Корпус №2, вул. Б.Машинобудівників, 39	Донбаська державна машинобудівна академія	13008,7	Витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності	немає потреби	немає потреби	немає потреби	+	+	+

			№26411078						
Корпус №3-4, вул. Б.Машино- будівників, 34	Донбаська державна машинобу- дівна академія	6123,1	Інформаційна довідка з державного реєстру речових прав на нерухоме майно №54393426	немає потреби	немає потреби	немає потреби	+	+	+
Корпус №6, вул. Б.Машино- будівників, 39а	Донбаська державна машинобу- дівна академія	4724,5	Інформаційна довідка з державного реєстру речових прав на нерухоме майно №53711232	немає потреби	немає потреби	немає потреби	+	+	+

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов

Таблиця 8.2

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими приміщеннями

Найменування приміщення		Площа приміщень (кв. метрів)			
		усього	у тому числі		
			власних	орендованих	зданих в оренду
1.	Навчальні приміщення, усього у тому числі:	21002	21002	—	828,3
	приміщення для занять студентів, курсантів, слухачів (лекційні, аудиторні приміщення, кабінети, лабораторії тощо)	15590	15590	—	814,5
	комп'ютерні лабораторії	3312	3312	—	—
	спортивні зали	2100	2100	—	—
2.	Приміщення для науково-педагогічних (педагогічних) працівників	4216	4216	—	—
3.	Службові приміщення	11200	11200	—	—
4.	Бібліотека	1218	1218	—	—
	у тому числі читальні зали	430	430	—	—
5.	Гуртожитки	13065	13065	—	13,8
6.	Їдальні, буфети	520	520	—	—
7.	Профілакторії, бази відпочинку	6000	6000	—	—
8.	Медичні пункти	80	80	—	—
9.	Інші	—	—	—	—

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов



Таблиця 8.3

## Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів

Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість
Комп'ютерна аудиторія № 1201, 78м <sup>2</sup>	Англійська мова (за професійним спрямуванням)	IBM 6*68 (12шт.) Pentium – III (1шт.) «Polilux», слайди
Аудиторія каф. «Філософія» № 1420, 66м <sup>2</sup>	Філософія і наука	Celeron 400-633 ( 11шт.) «Polilux», слайди
Лекційна аудиторія № 2314, 313 м <sup>2</sup>	Працевлаштування та ділова кар'єра	Мультимедійний проектор Epson EB – X92
Клас № 2 ІОЦ, 78м <sup>2</sup>	Психологія управління	13 шт. Intel(R) Celeron(R) 1,60 GHz
Аудиторія № 2408, 84 м <sup>2</sup>	Інтелектуальна власність	Duron 600-750 (1 шт) Celeron 700-1700 (13 шт)
Комп'ютерна аудиторія 2413, 72 м <sup>2</sup>	Методологія і організація наукових досліджень Менеджмент організацій Ділове адміністрування (курсова робота) Корпоративне управління Управління змінами Управління проектами Управління якістю Інвестиційний менеджмент Управління конкурентоспроможністю Менеджмент технологій Основи управлінського консультування Договірне право	Intel(R) Celeron(R) 7 шт. 1,60 GHz
Комп'ютерна аудиторія № 1406, 45 м <sup>2</sup>	Охорона праці в галузі Цивільний захист	Pentium – III (2шт.) Pentium – IV (1шт.) «Polilux», слайди
Аудиторія № 2415, 78 м <sup>2</sup>	Спецкурс за напрямом магістерської роботи Міжнародні стратегії економічного розвитку	11 шт. Intel(R) Celeron(R) 700-1700 MHz
Лекційна аудиторія, 2401 100 м <sup>2</sup>	Публічне адміністрування Фінансовий менеджмент Інформаційні системи і технології в управлінні організацією Логістичний менеджмент Міжнародні кредитно – розрахункові та валютні	Мультимедійний проектор Epson EB – X92

Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість
	операції Інформаційні системи і технології в управлінні логістикою Фінансові потоки в логістичних системах Міжнародна конкурентоспроможність Інформаційні системи і технології в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю	

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов

Таблиця 8.4

Обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп'ютерних лабораторій, які забезпечують виконання начального плану за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Найменування комп'ютерної лабораторії, її площа	Найменування дисципліни за навчальним планом	Модель і марка персональних комп'ютерів, їх кількість	Найменування пакетів прикладних програм (в тому числі ліцензованих)	Доступ до Інтернету, наявність каналів доступу (так/ні)
Комп'ютерна аудиторія № 1201, 78 м <sup>2</sup>	Англійська мова (за професійним спрямуванням)	IBM 6*68 (12шт.) Pentium – III (1шт.) «Polilux», слайди	Libre Office 3 Chrome	так
Аудиторія каф. «Філософія» №1420, 6 6м <sup>2</sup>	Філософія і наука	Celeron 400-633 ( 11шт.) «Polilux», слайди	Libre Office 3 Chrome	так
Лекційна аудиторія № 2314, 313 м <sup>2</sup>	Працевлаштування та ділова кар'єра	Мультимедійний проектор Epson EB – X92		так
Клас №2 ІОЦ, 78 м <sup>2</sup>	Психологія управління	13 шт. Intel(R) Celeron(R) 1,60 GHz	Libre Office Microsoft Office 2010 Google Chrome Project Expert ПАРУС - Предприятие 7.40	так

Найменування комп'ютерної лабораторії, її площа	Найменування дисципліни за навчальним планом	Модель і марка персональних комп'ютерів, їх кількість	Найменування пакетів прикладних програм (в тому числі ліцензованих)	Доступ до Інтернету, наявність каналів доступу (так/ні)
			ПРОЛОГ+	
Аудиторія № 2408, 84 м <sup>2</sup>	Інтелектуальна власність	Duron 600-750 (1 шт) Celeron 700-1700 (13 шт)	Libre Office 3 Chrome	так
Комп'ютерна аудиторія № 2413, 72 м <sup>2</sup>	Методологія і організація наукових досліджень Менеджмент організацій Ділове адміністрування (курсова робота) Корпоративне управління Управління змінами Управління проектами Управління якістю Інвестиційний менеджмент Управління конкурентоспроможністю Менеджмент технологій Основи управлінського консультування Договірне право	Intel(R) Celeron(R) 7 шт. 1,60 GHz	Libre Office Microsoft Office 2010 Google Chrome Project Expert ПАРУС - Предприємство 7.40 ПРОЛОГ+	так
Комп'ютерна аудиторія № 1406, 45 м <sup>2</sup>	Охорона праці в галузі Цивільний захист	Pentium – III (2шт.) Pentium – IV (1шт.) «Polilux», слайди	Libre Office 3 Chrome	так
Аудиторія № 2415, 78 м <sup>2</sup>	Спецкурс за напрямом магістерської роботи Міжнародні стратегії	11 шт. Intel(R) Celeron(R) 700-1700 MHz	Libre Office 3 Chrome	так

Найменування комп'ютерної лабораторії, її площа	Найменування дисципліни за навчальним планом	Модель і марка персональних комп'ютерів, їх кількість	Найменування пакетів прикладних програм (в тому числі ліцензованих)	Доступ до Інтернету, наявність каналів доступу (так/ні)
	економічного розвитку			

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов

Таблиця 8.5

## Інформація про соціальну інфраструктуру

Найменування об'єкта соціальної інфраструктури (показника, нормативу)		Кількість	Площа (кв. метрів)
1.	Гуртожитки для студентів	3	13065
2.	Житлова площа на одного студента у гуртожитку	–	13,33
3.	Їдальні та буфети	4	520
4.	Кількість студентів на одне місце в їдальнях і буфетах	12	–
5.	Актові зали	1	820
6.	Спортивні зали	9	2 100
7.	Плавальні басейни	0	–
8.	Інші спортивні споруди:		
	стадіони	1	5000
	спортивні майданчики	4	1200
	корти	1	1800
	тощо		
9.	Студентський палац (клуб)	1	2000
10.	Інші	–	–

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов

## 9 Відомості про навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності

Відомості про навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності наведено в таблицях 9.1 - 9.3.

Таблиця 9.1

Відомості про комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін зі спеціальності 073 Менеджмент

Найменування навчальної дисципліни згідно з навчальним планом	Інформація про наявність («+», «-» або немає потреби)					
	навчального контенту	планів практичних (семінарських) занять	завдань для лабораторних робіт	завдань для самостійної роботи студентів*	питань, задач, завдань або кейсів для поточного та підсумкового контролю	завдань для комплексної контрольної роботи
2	3	4	5	6	7	8
<b>1. Цикл загальної підготовки</b>						
Інтелектуальна власність	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Методологія та організація наукових досліджень	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Охорона праці в галузі	+	+		+	+	+
Цивільний захист	+	+		+	+	+
Міжнародні стратегії економічного розвитку	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Спецкурс за напрямком магістерської роботи	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	+	+	-	+	+	+
Психологія управління	+	+	-	+	+	+
Працевлаштування та ділова кар'єра	+	+	-	+	+	+
Філософія і наука	+	+	-	+	+	+
<b>2. Цикл професійної підготовки</b>						
Менеджмент організацій	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Корпоративне управління	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Управління змінами	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Управління проектами	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Управління якістю	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Інвестиційний менеджмент	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Управління конкурентоспроможністю	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Менеджмент технологій	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Основи управлінського консультування	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Договірне право	+	+	-	+	+	+
<b>Дисципліни вільного вибору</b>						
<b>Спеціалізація "Менеджмент і бізнес адміністрування"</b>						

Публічне адміністрування	+	+	-	+	+	+
Фінансовий менеджмент	+	+	-	+	+	+
Інформаційні системи і технології в управлінні організацією	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
<b>Спеціалізація "Логістика"</b>						
Логістичний менеджмент	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
Фінансові потоки в логістичних системах	+	+	-	+	+	+
Інформаційні системи і технології в логістиці	+	+	-	+ (ІТ)	+	+
<b>Спеціалізація "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності"</b>						
Міжнародна конкурентоспроможність	+	+	-	+	+	+
Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції	+	+	-	+	+	+
Інформаційні системи і технології в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю	+	+	-	+ (ІТ)	+	+

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов

Таблиця 9.2

Методичне забезпечення курсового проектування

Найменування навчальної дисципліни	Тримістер, в якому передбачена курсова робота (проект)	Інформація про наявність («+», або «-»)	
		методичних розробок	тематики курсових робіт
Ділове адміністрування	2	+	+

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д. Ковальов

Таблиця 9.3

## Забезпечення програмами і базами для проходження практики

№ з/п	Найменування практики	Триместр, в якому передбачена практика	Тривалість практик и (тижнів)	Інформація про наявність програм практик («+» або «-»)	Найменування бази для проходження практики	Інформація про наявність угод про проходження практик (дата, номер, строк дії)
1	2	3	4	5	6	7
1	Науково-дослідна практика	1	90 год*	+	ПАТ «НКМЗ», м. Краматорськ	№ 1/16/2016 30.08.16 (1 рік)
					ПАТ «ЕМСС», м. Краматорськ	№ 2/2016 18.12.15 (2 роки)
					ПАТ КБ «ПриватБанк», м.Краматорськ	№ 51/7/2016 31.08.16 (1 рік)
					ТОВ «Techinform», м. Краматорськ	№ 84/6/2016 31.08.16 (1 рік)
					ТОВ «Укріннотех», м. Краматорськ	№ 122/2/2016 31.08.16 (1 рік)
					ФОП «Ткач О.С.», м.Біла церква	№ 121/2/2016 31.08.16 (3 роки)
					ТОВ «Контурглобал Україна», м. Київ	№ 188/2016 31.08.16 (1 рік)
2	Переддипломна практика	4	4	+	ПАТ «НКМЗ», м. Краматорськ	№ 1/16/2016 30.08.16 (1 рік)
					ПАТ «ЕМСС», м. Краматорськ	№ 2/2016 18.12.15 (2 роки)
					ТОВ «НПП КРАМТЕХЦЕНТР», м.Краматорськ	№ 182/2016 31.08.16 (1 рік)
					ТОВ «Експрес-плюс», м.Запоріжжя	№ 183/2016 31.08.16 (1 рік)
					Красноторська селищна рада	№ 184/2016 31.08.16 (1 рік)

\* 1 доба на тиждень навчального триместру

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д. Ковальов



## 10 Відомості про інформаційне забезпечення освітньої діяльності

Відомості про інформаційне забезпечення освітньої діяльності за спеціальністю 073 Менеджмент наведено в таблицях 10.1 – 10.3.

Таблиця 10.1

### Інформація про наявність бібліотеки

Найменування бібліотеки	Площа (кв. метрів)	Обсяг фондів навчальної, наукової літератури (примірників)	Площа читального залу (кв. метрів), кількість місць	Примітка*
Бібліотека ДДМА	1218	Фонд бібліотеки складає 535165 прим.: навчальної – 242575 прим., наукової – 265954 прим., художньої – 14218 прим., періодичних видань – 84383 прим., на електронних носіях – 367 прим. Видань українською мовою – 91385 прим.	4 зала на 290 місць, 430м <sup>2</sup>	Електронний каталог розміщено на сайті академії та підключено до мережі Інтернет, налічує 200 тис. назв документів

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д.Ковальов

Таблиця 10.2

Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примірників*
1	2	3	5	6	6
<b>1. Цикл загальної підготовки</b>					
1	Інтелектуальна власність	Кривунь В.С.	Інтелектуальна власність: Конспект лекцій	Краматорськ: ДДМА, 2008.	25
		Кривунь В.С.	Інтелектуальна власність: практикум	Краматорськ: ДДМА, 2012	5
		Остапович Г. М. та ін.	Інтелектуальна власність: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл.	К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2012	2
		Дахно І.І.	Інтелектуальна власність: навч. посіб.-довід.	Київ: Центр учбової літератури, 2013	4
		Хрідочкін А.В.	Інтелектуальна власність: навч. посіб. для студентів ВНЗ	Дніпропетровськ : ДГУ, 2014	2
2	Методологія та організація наукових досліджень	Зарішняк І.М.	Методика та організація наукових досліджень: навч. посіб.	Вінниця ; Т. : Крок, 2012	5
		Кислий В.М.	Організація наукових досліджень: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл.	Суми : Університетська книга, 2011	4
		Головань С.М.	Методологія та організація наукових досліджень: підручник	Луганськ : Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2011	23
		Остапчук М.В.	Методологія та організація наукових досліджень : підручник	Міжнар. гуманітар. ун-т. - Одеса : Фенікс, 2014	3
		Кириленко О.П.	Методика та організація наукових досліджень: навч. посіб.	Терноп. нац. екон. ун-т. - Т.: Екон. думка, 2012	1
		Цехмістрова Г.С.	Методологія та організація наукових досліджень:	К. : ВД "Слово", 2012	2

			навч. 2-е вид., доп. Рек. МОН.		
3	Охорона праці в галузі	Л.В.Дементій, Г.Л.Юсіна, Г.І.Чижиков	Охорона праці в галузі	Краматорськ: ДДМА, 2006	32
		Гонтарев Ю. Ф.	Охорона праці в галузі: навч.-метод. посіб.	К.: [б. в.], 2012	5
		Мотрич А. В. та ін.	Охорона праці в галузі: навч. посіб.	Чернівці: Руга, 2013	3
		Бутиріна М.В.	Охорона праці в галузі: навч. посіб. для студентів пед. ВНЗ	Слов'янськ: Друкарський двір, 2014	8
4	Цивільний захист	Шоботов В.М.	Цивільна оборона: Навчальний посібник	К.: Центр навчальної літератури, 2004	4
		Ковжого С. О. та ін.	Цивільний захист і охорона праці в галузі: навч. посіб.	Х.: Право, 2012	25
		Харамда Г.М.	Цивільний захист: навч. посіб.	К.: НТУ, 2012	3
		Олійник П. В. та ін	Цивільний захист: підруч. для студ. вищ. навч. закл. IV рівня акредитації	Вінниця: Нова Книга, 2013	2
		Мельник О.В.	Цивільний захист: навч. посіб.	Бровари: АНФ ГРУП, 2014	3
		Скоробогатий Я. П. та ін.	Цивільний захист: навч. посіб.	Львів : Вид-во Львів. комерц. акад., 2015	2
5	Міжнародні стратегії економічного розвитку	Макогон Ю. В., Рижиков В. С., Касьянюк С. В.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: навч. посібник/за ред. Ю. В. Макогона .	К.: ЦНЛ, 2006 .	78
		Макогон Ю. В.	Внешнеэкономическая деятельность: организация, управление, прогнозирование: учебник .-2-е изд, перераб. и доп.	Донецк: Альфа-Пресс, 2004	50
		Дідківський М. І.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: навч. посібник .	К.: Знання, 2006 .	25
		Кадуріна Л. О.	Облік зовнішньоекономічної діяльності на підприємствах України .Теорія, практика, рекомендації.	К.: ЦУЛ, 2007	193
6	Спецкурс з напрямку	Соболев Ю.В., Дикань	Стратегия предприятия и стратегический	Х.: Олант, 2002	30

	магістерської роботи	В.П., Дейнека А.Г., Позднякова Л.А.	менеджмент: Учебное пособие		
		За ред. Л.В.Балабанової	Маркетинговий менеджмент: Навч. посіб.	К.: Знання, 2004	50
		Аакер Дэвид А.	Стратегическое рыночное управление .-6-е междунар.изд.	СПб.: Питер, 2002	25
		Бланк И.А.	Финансовая стратегия предприятия	К.: Ника-Центр Эльга, 2004	40
		Сіваченко І.Ю., Козак Ю.Г., Макогон Ю.В.	Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства (організації): Навч. посібник	К.: ЦНЛ, 2004	35
		Шлійко А.В.	Економіка підприємництва на ринку товарів і послуг: Навчальний посібник для ВНЗ	К.: ЦУЛ, 2008	25
		Федонін О.С., Репіна І.М., Олексюк О.І.	Потенціал підприємства: формування та оцінка: Навч. посібник	К.: КНЕУ, 2004	27
		Шевченко Л.С.	Конкурентное управление: Учебное пособие	Х.: Эспада, 2004	30
7	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	Агабемян И.П.	Английский для технических вузов: Учебное пособие.- 3-е изд. (Серия "Учебники и учебные пособия")	Ростов н/Д: Феникс, 2002	372
		Под общ. ред. Н. В. Басовой	Немецкий язык для технических вузов: Учебник	Ростов н/Д.: Феникс, 2002.	41
		Салищев В. А., Дикс Х.	Новый немецко-русский экономический словарь. Около 35000 терминов	М.: Руссо, 2002.	40
		Бонк Н.А.	Учебник английского языка: В 2-х ч. Ч.1/ Н.А.Бонк, Г.А.Котий, Н.А.Лукьянова.	М.: ГИС, 2001	99
		Петраковский А. Ю.	Современный англо-русский русско-английский словарь. 35000 слов + грамматика	Харьков: Промінь, 2001.	10
		Белевцова И. А.	Учебное пособие. Английский деловой язык. Краткий словарь английского делового языка	Краматорск: ДГМА, 2003.	89
		Бонк Н.А.	Учебник английского языка: В 2-х ч., Ч.2/ Н.А.Бонк, Л.Г.Памухина, Н.А.Лукьянова.– 511 с.	М.: ГИС, 2001	76
		Гончарова О.В., Коротенко Є.Д., Косовська Т.З.,	Грамматика сучасної англійської мови: Навчальний посібник/ О.В.Гончарова, Є.Д.Коротенко, Т.З.Косовська, Н.І.Ковальова.	Краматорськ: ДДМА, 2009	90

		Ковальова Н.І.			
		Штаба Л. А., Винокурова Н. Я., Гончарова Е. В.	Английский язык: чтение научно-популярных текстов, развитие навыков разговорной речи, аудирование: Учебное пособие для самостоятельной работы	Краматорск: ДГМА, 2008.	165
		Мішина В.І.	Практика англійської мови: навчальний посібник.	Краматорськ: ДДМА, 2009	51
		Лазуткіна Ю.А.	Англійська мова для студентів-магістрантів технічних ВНЗ	Краматорськ: ДДМА, 2015	5
		Шевченко О.П.	Англійська мова: посібник для магістрантів технічних ВНЗ	Краматорськ: ДДМА, 2014	5
		Купрікова С.В., Шевченко О.П.	Англійська мова: методичний посібник для магістрантів технічних ВНЗ	Краматорськ: ДДМА, 2013	55
8	Психологія управління	Радугин А.А.	Психология и педагогика: Учебное пособие / Под ред.. А.А.Радугина.	М.: Центр, 2003	185
		Скрипченко О. В., Долинська Л. В., Огороднійчук З. В., Лисянська Т.М.	Загальна психологія: підручник .	К.: Либідь, 2005 .	58
		Ліфарєва Н.В.	Психологія особистості: Навч. посібник	– К.: ЦНЛ, 2003.	40
		Мельник Л.П.	Психологія управління: Курс лекцій. – 2-ге вид., стереотип.	К.: МАУП, 2002	45
		Малахов В.	Етика спілкування: навчальний посібник .	К.: Либідь, 2006 .	102
		Лозниця В.С.	Психологія менеджменту: навчальний посібник.	К.: ТОВ «УВПК» «ЕксОб», 2000.	36
		Савельєва В.С.	Психологія управління : Навчальний посібник	Краматорськ: ДДМА, 2004	70
9	Працевлаштування та ділова кар'єра	Волкова О.В.	Ринок праці: навчальний посібник.	К.: Центр учбової літератури, 2007.	37
		Васильченко В.С.	Державне регулювання зайнятості: навчальний посібник.	К.: КНЕУ, 2005.	42
		Кубрак О.В.	Етика ділового та повсякденного спілкування:	Суми: ВТД	50

			навчальний посібник з етикету для студентів.	«Університетська книга», 2002.	
		Савельєва В.С.	Управління діловою кар'єрою: Навчальний посібник.	К.: ЦУЛ, 2007	60
			Персональный менеджмент: Учебник / Под ред. С.Д. Резника	- М.: ИНФРА-М, 2002	38
		Савельєва В.С.	Управління діловою кар'єрою: Навчальний посібник.	- Краматорськ: ДДМА, 2007	87
10	Філософія і наука	Штанько В.И.	Философия и методология науки. Учебное пособие для аспирантов и магистрантов естественнонаучных и технических вузов.	Харьков: ХНУРЭ, 2002.	30
		Табачковський В.Г.	Філософія: Світ людини: Курс лекцій / В.Г.Табачковський, М.О.Булатов, Н.В.Хамітов, Є.Андрос.	К.: Либідь, 2004	120
		Поліщук І.Є. та ін..	Філософія та методологія науки» : Навчально-методичні рекомендації	Херсон, 2015	25
		Андрущенко Т.В.	Філософський словник соціальних термінів / В.П.Андрущенко, Т.В.Андрущенко, В.Г.Антонечко, В.С. Бакіров. Під е.ред. В.П.Андрущенко.	Х.: Р.И.Ф., 2005	100
		Кремень В.Г.	Філософія: Логос. Софія. Розум: Підручник / В.Г.Кремень, В.В.Ільїн.	К.: Книга, 2007.	66
		Дубінін В. В.	Розвиток філософської думки в Україні	Краматорськ: ДДМА, 2006.	40
<b>2. Цикл професійної підготовки</b>					
1	Менеджмент організацій	Мец В.О.	Менеджмент організацій	К.: Либідь, 2003	60
		Немцов В.Д., Довгань Л.Є., Сініок Г.Ф.	Менеджмент організацій: Навч. посібник	К.: ЕксОб, 2001	10
		Анохіна Л.А.	Курс лекцій по менеджменту організацій (для студентів економічних і інженерних спеціальностей вузів, слухачів системи последипломного образования).	Краматорськ: ДГМА, 2004	50
		Федцов В.Г., Федцов	Менеджмент в предпринимательской деятельности:	М.: РДЛ, 2003	27

		В.В.	Учебное пособие		
		Смолкин А.М.	Менеджмент: основы организации: Учебник	М:ИНФРА-М, 2002	30
		За ред. Л.І. Федулової	Менеджмент організацій: Підручник	К.:Либідь,2003	55
2	Ділове адміністрування (курсова робота)	Хачванкян В.В., Газарян А.З.	Менеджмент. Принципы эффективного управления предприятием:Учебно-практ. и научное пособие	Донецк: Кальмиус, 2007	27
		Мазур И.И., Шапиро В.Д., Ольдерогге Н.Г.	Эффективный менеджмент:Учебное пособие/Под общ.ред. И.И.Мазура	М:Высш.шк.,2003	5
		Хомяков В.І.	Менеджмент підприємств:Навчальний посібник .-2-ге вид.,переробл. і доп.	К.:Кондор,2005	36
		Л.І.Воротіна, В.Є.Воротін	Малый бизнес та підприємництво в ринкових умовах господарювання: Навч. посібник	К: Вид-во Європ. ун-ту, 2002	30
		Новіков Б. В., Сініок Г. Ф., Круш П. В.	Основи адміністративного менеджменту	-К.: ЦНЛ, 2004.	5
		Федцов В.Г., Федцов В.В.	Менеджмент в предпринимательской деятельности: Учебное пособие	М:РДЛ,2003	27
		3	Корпоративне управління	Євтушевський В.А.	Основи корпоративного управління: Навч.посібник.
Коваленко Г. А., Ковалевский С. В.	Корпоративное управление.Управление изменениями и развитием,формирование будущего фирмы			- Краматорск: ДГМА, 2004	57
Цуглевич В.Н. Под общ.ред. Н.П.Тихомирова.	Корпоративный менеджмент в условиях нестабильного рынка			М.:Экзамен,2003	5
Д.В.Задихайло, О.Р.Кібенко, Г.В.Назарова.	Корпоративне управління: Навч.посібник			Х.:Еспада,2003	5
Кукура С.П.	Теория корпоративного управления			М: Экономика, 2004	5

		Царенко О.М., Бей Н.О., Мартиненко О.Л., Сало І.В.	Корпоративне управління і фондовий ринок: Підручник	Суми: Університетська книга, 2005	5
4	Управління змінами	Коттер Дж. П., Коэн Д. С.	Впереді перемен	- М.: ЗАО "Олимп-бизнес", 2003.	25
		Коваленко Г. А., Ковалевский С. В.	Корпоративное управление. Управление изменениями и развитием, формирование будущего фирмы	- Краматорск: ДГМА, 2004	57
		Баринов В. А.	Организационное проектирование	-М.: ИНФРА, 2005.	25
		Шейн Э. Х.	Организационная культура и лидерство: Построения. Эволюция. Совершенствование	- СПб.: Питер, 2002.	26
			Антикризисное управление: учебник/под ред. Э. М. Короткова	- М.: ИНФРА-М, 2003.	50
		Шепеленко Г. И.	Антикризисное управление производством и персоналом	- Ростов н/Д: МарТ, 2002.	35
5	Управління якістю	Момот О.І.	Менеджмент якості та елементи системи якості:Підручник для внз	К.:ЦУЛ,2007	5
		Шаповал М.І.	Менеджмент якості:Підручник	К:Знання,2006	25
		Кане М.М., Суслов А.Г., Горленко О.А., Иванов Б.В., Корешков В.Н., Медведев А.И., Мирошников В.В.	Управление качеством продукции в машиностроении: Учебное пособие/Под ред. М.М.Кане	М.:Машиностроение,2010	20
		Осипов Ю.И., Ершов А.А., Осипов А.Ю., Быстрова Н.А., Кушунин Б.А., Клочков В.П.	Управление качеством в машиностроении	М.:Наука,2009	5
		Федюкин В.К.	Основы квалиметрии. Управление качеством продукции: Учебное пособие	М:Филинь,2004	5
6	Управління	Мазур И.И.	Управление проектами: Учебное пособие.	- М.: Экономика,	35



	проектами			2001.	
		Рижиков В.С.	Управління проектами: Навчальний посібник.	- Краматорськ: ДДМА, 2008	50
		Под ред. В.М.Попова.	Бизнес-план инвестиционного проекта: Отечественный и зарубежный опыт. Современная практика и документация: Учебное пособие.	- М.: Финансы и статистика, 2002.	27
		Єрфорт І.Ю.	Управління проектами: Методичний посібник	-Краматорськ: ДДМА, 2009.-	30
		Зелль А.	Бизнес-план: Инвестиции и финансирование, планирование и оценка проектов/ Пер.с нем.	- М.: ОСЬ-89, 2001.	25
	Л.О.Збаразська, В.С.Рижиков, І.Ю.Єрфорт, О.Ю.Єрфорт.	Управління проектами: Навчальний посібник	- К.: ЦУЛ, 2008.	72	
7	Інвестиційний менеджмент	Іванов Г.І.	Инвестиции: сущность, виды, механизмы функционирования: Учебное пособие.	Ростов н/Д;Феникс,2002	25
		Чернов В.А.	Инвестиционная стратегия: Учебное пособие.	М.:ЮНИТИ-ДАНА,2003	30
		Мыльник В.В.	Инвестиционный менеджмент:Учеб.посо-бие.-2-е изд.,перераб.и доп.	М.:Академ. Проект,2002	25
		Бланк И.А.	Инвестиционный менеджмент:Учебный курс .-2-е изд., перераб. и доп.	К.:Эльга Ника-Центр,2006	40
		Грідасов В.М., Кривченко С.В., Ісаєва О.Є.	Інвестування	К.: ЦНЛ, 2004	30
		Під кер. і наук. ред. В.Г. Федоренка	Страховий та інвестиційний менеджмент: Підручник	К:МАУП,2002	25
		Черваньов Д.М.	Менеджмент інвестиційної діяльності підприємств: Навчальний посібник	К.:Знання-Прес, 2003	25
		Сіваченко І.Ю., Козак Ю.Г., Макогон Ю.В.	Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства (організації): Навч.посібник	К:ЦНЛ,2004	35
8	Управління конкурентоспроможністю	Шевченко Л.С.	Конкурентное управление: Учебное пособие.	Х.: Эспада, 2004	28
		Цайнінігер Карл Х.	Оптимізація бізнес-процесу для глобальної	К.: КМ Академія, 2003	30

			конкурентоспроможності		
		Фатхутдинов Р.А.	Конкурентоспособность в организации в условиях кризиса: экономика, менеджмент, маркетинг.	М.: Маркетинг, 2002.	25
		Г.Пастернак-Таранущенко, В.Рожок .-	Конкуренция: Курс лекций и практических занятий на русском и украинском языках	К.:ЦУЛ,2002	5
		Фоміченко І.П.	Управління конкурентоспроможністю підприємства: Навчальний посібник.	Краматорськ: ДДМА, 2011	30
9	Менеджмент технологій	Дорофеев В., Хаджиков Н.	Техника и технологии. История в таблицах: Учебное пособие	Алчевск: ДГМИ, 2002	5
		Збожна О.М.	Основи технології: Навч. посібник .-2-ге вид., змін. і доп.	Тернопіль: Карт-Бланш, 2002	94
		Грабовецький Б.Є.	Виробничі функції : теорія, побудова, використання в управлінні виробництвом: Монографія	Вінниця: УНІВЕРСУМ ,2006	5
		Мартиненко В.П.	Стратегія життєздатності підприємств промисловості: Навчальний посібник	К.: ЦНЛ, 2006	25
		Соломатин В.А.	История науки: Учебное пособие	М.: ПЕРСЭ, 2003	5
10	Основи управлінського консультування	Бившева Л.О.	Основи управлінського консультування: посібник.	-Краматорськ: ДДМА, 2013.	30
		Резник С.Д., Соколов С.Н., Удалов Ф.Е., Бондаренко В.В.	Персональный менеджмент: Учебник / Под ред. С.Д. Резника	М.: ИНФРА-М, 2002	25
		Одегов Ю.Г., Никонова Т.В.	Аудит и контроллинг персонала: Учебное пособие	М.: Экзамен, 2002	25
		Блинов А.О., Г.Н.Бутырин, Е.В.Добренькова	Управленческий консалтинг корпоративных организаций: Учебник	М.: ИНФРА-М, 2002 .-	30
		Спивак В.А.	Организационное поведение и управление персоналом: Учебное пособие для вузов	СПб.: Питер, 2001	25
11	Договірне право	Абрамова Н. В.	Документальное оформление торговых операций.	М.: Бератор-Пресс, 2001.	25
			Збірник типових договорів: Купівля-продаж. Міна. Постачання. Оренда і лізинг. Найм. Підряд. Надання	К.: А.С.К., 2002.	5

			послуг. Кредитні відносини. Застава. Страхування. Перевезення. Типові статuti. Трудові угоди.		
			Офіційні типові форми договорів	К.: Юрінком Інтер, 2003.	5
		Бессмертная Н. В., Кальчук Л. Н., Коломацкая С. П., Николаева Л. В.	Предпринимательское право Украины	Х.: Одиссей, 2008.	25
			Типові форми юридичних документів: договори, контракти, угоди, акти, позовні заяви, нормативні матеріали	Х.: Арсіс, 2002.	5
<b>Дисципліни вільного вибору</b>					
<b>Спеціалізація "Менеджмент і бізнес адміністрування"</b>					
1	Публічне адміністрування	Мазур И. И., Шапиро В. Д., Ольдерогге Н.Г.	Эффективный менеджмент	-М.: Высш.шк., 2003	5
		Василенко В. О.	Теорія та практика розробки управлінських рішень	-К.: ЦУЛ, 2003.	28
		Новіков Б. В., Сініок Г. Ф., Круш П. В.	Основи адміністративного менеджменту	-К.: ЦНЛ, 2004.	25
		Кивалов С. В., Аверьянов В. Б., Додин Е. В., Пахомов И. Н.	Административное право Украины	- Х.: Одиссей, 2006	5
		Колпаков В. К.	Адміністративне право України	-К.: Юрінком-Інтер, 2001	10
2	Фінансовий менеджмент	Под ред. Е.И.Шохина	Финансовый менеджмент: Учебное пособие	М.:ИД ФБК-ПРЕСС,2002	5
		Под ред.Е.С.Стояновой	Финансовый менеджмент:теория и практика:Учебник/-5-е изд.,перераб.и доп.	М.:Перспектива, 2003.	50
		Под ред. А.М.Ковалевой	Финансовый менеджмент:Учебник	М.:ИНФРА-М, 2002	5
		За ред.Г.Г.Кірейцева	Фінансовий менеджмент:Навч.посібник. - 3-тє вид., перероб.і доп	К:ЦНЛ,2004	10
		Рекова Н.Ю.	Финансовый менеджмент: учебное пособие для самостоятельного изучения курса.	Краматорск: ДГМА, 2009.	33
		Баранов В.В.	Финансовый менеджмент:Механизмы финансового управления предприятиями в	М.:Дело, 2002.	5

			традиционных и наукоемких отраслях: Учебное пособие.		
3	Інформаційні системи і технології в управлінні організацією	Э.П.Голенищев, И.В.Клименко	Информационное обеспечение систем управления	Ростов н/Д.:Феникс,2003. рус.	25
		С.В.Глівенко, Є.В.Лапін, Л.В.М.Павленко, С.С.Слабко	Інформаційні системи в менеджменті: Навчальний посібник	Суми: Університетська книга, 2005. укр.	30
		В.И.Комашинский, Д.А.Смирнов.	Нейронные сети и их применение в системах управления и связи	М.:Горячая линия-Телеком,2003. рус.	28
		Гужва В.М.	Інформаційні системи і технології на підприємствах: Навч.посібник.	- К.: КНЕУ, 2001.	25
		Грабауров В.А.	Информационные технологии для менеджеров.	-М.: Финансы и статистика, 2001.	40
<b>Спеціалізація "Логістика"</b>					
1	Логістичний менеджмент	Пономаренко В. С., Таньков К. М., Лепейко Т. І.	Логістичний менеджмент :Підручник / За ред. д-ра екон. наук проф. В. С. Пономаренка.	– Х. : ВД «ІНЖЕК», 2010.	5
		Неруш Ю.М.	Логистика: Учебник. – 2-е изд., перераб. и доп. – 389 с.	М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2001	28
		Аникин Б.А.	Логистика: Учебник / Под ред.. Б.А.Аникина. – 2-е изд., перераб. и доп.	М: ИНФРА-М, 2001	15
		Захаров К. В., Цыганок А. В., Бочарников В. П., Захаров А. К.	Логистика, эффективность и риски внешнеэкономических операций	К:ИНЕКС,2001	5
		Окландер М.А.	Логістика: Підручник.	К: ЦНЛ, 2008	5
2	Фінансові потоки в логістичних системах	Мельникова К.В.	Фінансові потоки в логістичних системах	– Харків: Вид. ХДЕУ, 2008.	5
		Косарев О.Й. , Позняк О.В.	Фінансові потоки в логістичних системах: Навч. посібн.	– К.: Вид-во «НАУ-друк», 2010. – 246 с.	5
		Швиданенко Г.О.,	Сучасна технологія діагностики фінансово-	К.:КНЕУ,2002.- 192.	35

		Олексюк О.І.	економічної діяльності підприємства: монографія		
		Ковалев В.В.	Финансы: Учебник / Под ред. В.В.Ковалева. – 2-е изд., перераб. и доп. – 512 с.	М.: Проспект, 2003	98
		Кудряшов В.П.	Фінанси: Навч. посібник. – 352 с.	Херсон: Олді-плюс, 2002	80
3	Інформаційні системи і технології в логістиці	Э.П.Голенищев, И.В.Клименко	Информационное обеспечение систем управления	Ростов н/Д.: Феникс, 2003. рус.	25
		С.В.Глівенко, Є.В.Лапін, Л.В.М.Павленко, С.С.Слабко	Інформаційні системи в менеджменті: Навчальний посібник	Суми: Університетська книга, 2005. укр.	30
		В.И.Комашинский, Д.А.Смирнов.	Нейронные сети и их применение в системах управления и связи	М.: Горячая линия-Телеком, 2003. рус.	28
		Гужва В.М.	Інформаційні системи і технології на підприємствах: Навч. посібник.	- К.: КНЕУ, 2001.	25
		Грабауров В.А.	Информационные технологии для менеджеров.	-М.: Финансы и статистика, 2001.	40
<b>Спеціалізація "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності"</b>					
1	Міжнародна конкурентоспроможність	Сіваченко І.Ю., Козак Ю.Г., Макогон Ю.В.	Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства (організації): Навч. посібник	К.: ЦНЛ, 2004	35
		Кузьмін О.Є., Горбаль Н.І.	Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства. Підручник.	Львів, 2005. - 302 с.	25
		Цайнінігер Карл Х.	Оптимізація бізнес-процесу для глобальної конкурентоспроможності	К.: КМ Академія, 2003	30
		Фатхутдинов Р.А.	Конкурентоспособность в организации в условиях кризиса: экономика, менеджмент, маркетинг.	М.: Маркетинг, 2002.	25
		Фоміченко І.П.	Управління конкурентоспроможністю підприємства: Навчальний посібник.	Краматорськ: ДДМА, 2011	30
2	Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції		Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції. Навч. посіб. / К.Ф. Ковальчук, Д.Є. Козенков, Ю.Г. Момот.	- К.: «Центр учбової літератури», 2013. – 150 с.	25
		Руденко Л. В.	Організація міжнародних кредитно-розрахункових	- К.: Вид. центр	5

			операцій в банках: Посібник.	«Академія», 2002.	
			Международные валютно-кредитные и финансовые отношения. Учебник/Под ред. Л. Н. Красавиной. – 2-е изд., перераб. и доп.	– М.: Финансы и статистика, 2000. – 608с.	5
		Колісник М.К., Ільчук П.Г., Віблій П.І.	Фінансова санація і антикризове управління підприємством: Навчальний посібник	К.:Кондор,2007	50
3	Інформаційні системи і технології в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю	Гужва В. М.	Інформаційні системи в міжнародному бізнесі : навч. посібн. / В. М. Гужва, А. Г. Постевой. – 2-ге вид. доп. і перераб.	– К. : КНЕУ, 2002	5
		Пономаренко В. С.	Інформаційні системи і технології у зовнішньоекономічній діяльності : навчальний посібник / В. С. Пономаренко, І. В. Журавльова.	– Х. : Вид. ХДЕУ, 2002. – 328 с.	25
		Макогон Ю. В., Рижиков В. С., Касьянюк С. В.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: навч. посібник/за ред. Ю. В. Макогона .- 424 с.	К.:ЦНЛ,2006 .	78
		Макогон Ю. В.	Внешнеэкономическая деятельность: организация, управление, прогнозирование: учебник .-2-е изд, перераб. и доп.- 344 с.	Донецк:Альфа-Пресс,2004 .	50
		Дідківський М. І.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: навч. посібник .	К.:Знання,2006 .	25

## Перелік фахових періодичних видань

№ з/п	Найменування фахового періодичного видання	Роки надходження
1.	Вісник Донбаської машинобудівної академії	2002 - 2016
2.	Вища освіта України	2001-2015
3.	Актуальні проблеми економіки (ВНЗ “Національна академія управління)	2000 – 2006, 2010 - 2013
4.	Казна України	2010-2014
5.	Економіст	2000 - 2013
6.	Системні дослідження та інформаційні технології	2002 - 2013
7.	Іноземні мови	2000 - 2013
8.	Вища школа	2008-2014
9.	Вісник Національного банку України	2002 - 2013
10.	Фінанси України	1996 - 2013
<b>Список видань у відкритому доступі в Інтернет. Назва та адреса</b>		
1	Електронна бібліотека України <a href="http://www.elibukr.org/uk/resursi/resursi-vidkritogo-dostupu.html">http://www.elibukr.org/uk/resursi/resursi-vidkritogo-dostupu.html</a>	
2	<a href="http://www.nauka-online.org/">http://www.nauka-online.org/</a> – Українська наукова Інтернет-спільнота.	
3	<a href="http://lindex.net.ua/">http://lindex.net.ua/</a> - Науково-технічний центр «Леонорм-стандарт» – Стандарти міжнародні, регіональні, національні, стандартні довідкові дані. Видання Держспоживстандарту України.	
4	<a href="http://n-t.ru/nit.htm">http://n-t.ru/nit.htm</a> – Електронна бібліотека "Наука і техніка"	
5	<a href="http://www.elibrary.ru">http:// www.elibrary.ru</a> – Наукова електронна бібліотека eLIBRARY.RU - інформаційний портал в галузі науки, технології, медицини і освіти.	
6	<a href="http://www.djvu-inf.narod.ru/#Natural">http://www.djvu-inf.narod.ru/#Natural</a> –Бібліотеки DjVu: універсальні, технічні, книжки англійською мовою.	
7	<a href="http://www.nbu.gov.ua/books/2000/excel/">http://www.nbu.gov.ua/books/2000/excel/</a> – Організація даних у вигляді таблиць: практична робота з програмою Microsoft Excel: Практикум. Автор: Заболотнова Є.Ю.	
8	Статистична інформація / <a href="http://ukrstat.org/uk/operativ/oper_new.html">http://ukrstat.org/uk/operativ/oper_new.html</a>	
9	<a href="http://cyberleninka.ru/">http://cyberleninka.ru/</a> - Наукова електронна бібліотека	
10	<a href="http://www.cfin.ru/">http://www.cfin.ru/</a> - Корпоративний менеджмент. Бібліотека управління.	
11	<a href="http://www.e-xecutive.ru/">http://www.e-xecutive.ru/</a> - спільнота менеджерів: публікації з менеджменту, маркетингу, кар'єри, фінансів, бізнес-освіти.	
12	<a href="http://www.ereport.ru/">http://www.ereport.ru/</a> - Світова економіка: економічні обзори, додаткові матеріали.	
13	Каталог наукових журналів <a href="http://vsenauki.ru/search/?tags=234&amp;PAGEN_1=2">http://vsenauki.ru/search/?tags=234&amp;PAGEN_1=2</a>	
14	Lisbon European Council 23 and 24 March Presidency Conclusion / European Union Parliament Website/ URL: <a href="http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/en/ec/0100-r1.en0.htm">http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/en/ec/0100-r1.en0.htm</a>	
15	Стандарти и Директивы для гарантии качества Высшего образования в Европейском регионе/ URL: <a href="http://www.enqa.eu/indirme/esg/ESG_Russian%20version.pdf">http://www.enqa.eu/indirme/esg/ESG_Russian%20version.pdf</a>	

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д. Ковальов

**11 Зведені відомості про дотримання вимог Ліцензійних умов  
провадження освітньої діяльності закладів освіти**

**ЗВЕДЕНІ ВІДОМОСТІ**

про дотримання ліцензійних умов у сфері вищої освіти

Порівняльна таблиця дотримання кадрових і технологічних вимог щодо  
матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення  
освітньої діяльності у сфері вищої освіти

Започаткування провадження освітньої діяльності за другим (магістерським)  
рівнем

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)*	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
<b>КАДРОВІ ВИМОГИ</b>			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	-
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор наук або професор	8 осіб, що мають науковий ступінь вчене звання, з них 3 доктори наук, професори	+5 осіб, що мають науковий ступінь вчене звання, з них +2 доктори наук, професори
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
- наукового ступеня та/або вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	-
- наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	-
- стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням стажу педагогічної роботи	+	+	-



1	2	3	4
<b>ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ</b> щодо матеріально-технічного забезпечення			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	3,4	+ 1
2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	30	0
3. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	-
2) пунктів харчування	+	+	-
3) актового чи концертного залу	+	+	
4) спортивного залу	+	+	
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	
6) медичного пункту	+	+	
4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком (мінімальний відсоток потреби)	70	100	+30
<b>ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ</b> щодо навчально-методичного забезпечення			
1. Наявність опису освітньої програми	+	+	-
2. Наявність навчального плану та пояснювальної записки до нього	+	+	-
<b>ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ</b> щодо інформаційного забезпечення освітньої			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	не менш як п'ять найменувань	10	+5

2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	-
--	---	---	---

Ректор ДДМА  
д.т.н., професор

В.Д. Ковальов